

《日本式量化宽松将走向何方：安倍经济学的现在、过去与未来》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2016年05月01日

开本：32开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787111526339

编辑推荐

量化宽松，是灵丹妙药还是毒品，赴日爆买还能持续到几何？
安倍政权究竟给日本经济留下了怎样的遗产

内容简介

所谓的安倍经济学，指的是安倍政府第二次上台后所采取的一系列激进经济政策，其核心是大胆的金融政策，机动性的财政政策，以及唤醒民间投资的增长战略。该政策的目的在于盘活日本的股票市场与汇率市场。而起激进的金融政策则因会造成利率上升以及通货膨胀而为日本国内所诟病。对于日本人来说，这一套组合拳既有令人期待的一面，也有令人深感不安的一面，在这样纷杂的现状中，应当如何评价安倍经济学呢？本书从宏观经济政策分析的角度，详细地剖析了安倍经济政策的来龙去脉以及利弊。

作者简介

片冈刚士 (Kataoka Goushi)

1972年生于爱知县。庆应大学研究生院商学研究科计量经济学专业硕士课程修了。三菱UFJ研究咨询公司 (MURC) 经济·社会政策部主任研究员。专业为应用计量经济学、宏观经济学。著有《日本“失去的20年”-- 摆脱通货紧缩的经济政策》(藤原书店、2010、第四届河上肇奖获奖作品)、《再问日元将走向何方--从实证、历史角度审视日本经济》(筑摩新书、2012年)。

目录

目录

译者序

序言 安倍经济的冲击

第1章 日本经济现状 /?1

日本经济“现状”的7个特征 /?1

平缓持续的通货紧缩 /?2

日元升值趋势持续 /?7

[显示全部信息](#)

前言

序言安倍经济的冲击民众激烈反对下的民自两党政权更迭在2012年12月16日的众议院选举中，自民党获得294席，公明党获得31席，而民主党仅获57席。自公两党所获议席总数为325席，超过了320席，即被参议院否决的法案要在众议院再次获得通过时所需要的议席数，可谓是获得了压倒性的胜利。

再来看看比例代表选举中的得票率。自民党的得票率是27.6%，与上次（2009年众议院选举）26.7%的得票率相比有小幅增加，但民主党的得票率从43.6%大幅下降到了16%。由此可见，不是民众积极支持自民党，而是民众对民主党的激烈反对才使得自民党在选举中大获全胜。此外，民主党的小选举区、比例代表区的得票率同时跌破60%，这是民主党在第二次世界大战（简称“二战”）后最低的投票率，也对选举结果产生了一定影响。

为什么民众会如此激烈地反对民主党呢？从经济政策的角度来看，民主党没有兑现在2009年8月众议院选举中做出的竞选承诺，反而积极推行在当时承诺中没有提到的其他改革。

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)